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№4
Воронеж
О реализации
антикоррупционного законодательства
Рассмотрев итоги работы Управления Роспотребнадзора по Воронежской области (далее - Управление) по реализации антикоррупционного законодательства Российской Федерации коллегия Управления отмечает, что в Управлении на систематической основе функционирует комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. С целью сокращения случаев допущения нарушений требований законодательства, устанавливающих ограничения, запреты, обязательства и требования к служебному поведению, по каждому факту нарушения служебной дисциплины проводились служебные проверки. В 1 квартале 2013 года проведено 23 служебных проверки в отношении государственных служащих (1 квартал 2012 г. - 12). За нарушение требований законодательства 5 государственных гражданских служащих привлечено к дисциплинарной ответственности (1 квартал 2012 года- 5).
Анализ и мониторинг выполнения антикоррупционных мероприятий проводится 1 раз в полугодие. Случаев несоблюдения государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков, и порядка сдачи подарка, в Управлении не имеется.
В настоящее время в Управлении проводится предоставление гражданскими служащими справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2012 год.
В Управлении разработана и внедрена система мониторинга исполнения должностных обязанностей гражданскими служащими, подверженных риску коррупционных проявлений, и устранения таких рисков. С этой целью проводится
проверка исполнения должностных обязанностей всеми отделами Управления и отдельными государственными гражданскими служащими.
С целью разъяснения положений антикоррупционных законов, проведения профилактической работы с гражданскими служащими, проводятся инструктивно-методические занятия по антикоррупционному законодательству. Вопросы по антикоррупционному законодательству включаются в тематику проведения совещаний. С целью формирование негативного отношения к дарению подарков и проведения воспитательной работы, членами комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов с гражданскими служащими проводятся беседы. С целью повышения эффективности деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также должностных лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений, государственные гражданские служащие данной категории проходят курсы повышения квалификации, в том числе 2011 году по программе «Государственная политика в области противодействия коррупции» прошли обучение 24 государственных служащих, в 2012 году по программе «Функции подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений» прошел обучение 1 государственный служащий Управления.
С целью повышения эффективности информационной открытости на официальном сайте Управления в сети Интернет в специализированном разделе о реализации антикоррупционного законодательства размещена актуальная информация об антикоррупционной деятельности.
В Управлении проводится работа по обеспечению возможности оперативного представления гражданами и организациями информации о фактах коррупции в Управлении или нарушениях требований к служебному поведению государственных гражданских служащих. На постоянной основе функционирует «горячая линия». Осуществляется прием электронных сообщений в «Интернет-приемной» Управления. В холле Управления имеется почтовый ящик для письменный обращений, в том числе по вопросам коррупции. С целью оказания содействия СМИ в широком освещении мер по противодействию коррупции, Управлением предоставляется информация в областные и районные СМИ о деятельности Управления. Один из примеров - это размещение информации на официальном сайте о результатах проведения проверок. Однако должностными лицами Управления размещается только 60% информации о проведенных проверках. С целью недопущения возможности проявления коррупционных проявлений при осуществлении государственных функций и оказании государственных услуг при осуществлении взаимодействия государственных гражданских служащих с гражданами и организациями по вопросам разрешительной деятельности в Управлении действует комплексный подход (принцип деперсонализации):
-
с 2013 года увеличилось до 25% количество проверок с ведомствами;
-
возросло почти в 8 раз количество комплексных плановых проверок по Управлению, с 3% в 2012 году до 24,5% в 2013 году (в 2012 году были единичные проверки отдела эпидемического надзора со специалистом по радиологии отдела санитарного надзора);
-
у должностных лиц, оказывающих госуслуги гражданам установлены видеокамеры; планируется увеличение их количества в Управлении, включая территориальные отделы.
Несмотря на приоритетность вопроса о реализации антикоррупционного законодательства, выявление органами прокуратуры нарушений может свидетельствовать:
· о недостаточных знаниях федеральными государственными гражданскими служащими требований законодательства о государственной гражданской службы и противодействии коррупции;

· невнимательного, формального отношения к оформлению документов, а в отдельных случаях - в результате непринципиального подхода к соблюдению законности; игнорирования требований законодательства, не обеспечения необходимого контроля со стороны руководства за исполнением служащими возложенных обязанностей.

Выявляемые нарушения могут нанести ущерб не только репутации федеральных служащих Управления, но и в целом авторитету Роспотребнадзора.
На основании вышеизложенного коллегия Управления р е ш и л а:
1.
Продолжить проведение организационных и разъяснительных мероприятий и оказание консультативной помощи федеральным государственным гражданским служащим по вопросам реализации антикоррупционного законодательства, в том числе при предоставлении сведений о доходах.
Срок - постоянно;
2.
Обеспечить исполнение нормативных правовых актов и управленческих решений в области противодействия коррупции; создание условий затрудняющих возможность коррупционного поведения.
Срок - постоянно;
3.
Провести тестирование государственных гражданских служащих на знание антикоррупционного законодательства.
Срок - 2 квартал;
4.
Провести выборочно контроль за правильностью предоставления сведений о доходах.
Срок - 2 квартал;
5.
Увеличить количество комплексных проверок с 24% до 50%, в том числе в территориальных отделах.
Срок - в течение года.
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