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Управление Федеральной службы по надзору в сфере
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18 февраля 2016










№ 2
Воронеж
О реализации законодательства 

о противодействии коррупции
Рассмотрев итоги работы Управления Роспотребнадзора по Воронежской области (далее - Управление) по реализации законодательства Российской Федерации в сфере противодействия коррупции коллегия отмечает следующее.

В 2015 году истек двухлетний срок реализации Национального плана противодействия коррупции на 2014-2015 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 11.04.2014 г. № 226. На основании п. 2 названного Указа Президента Российской Федерации, а также в соответствии с приказом Роспотребнадзора от 22.05.2014 г. № 418, в пределах компетенции разработан План противодействия коррупции в Управлении, в котором учтены основные мероприятия, предусмотренные на 2014 – 2015 годы. В соответствии с приказом Управления от 14 февраля 2014 года № 84, реализованы мероприятия организационного, экономического, правового, информационного и кадрового характера, направленные на устранение коренных причин коррупции.

В целях обеспечения усиления работы должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений организовано обучение 2 специалистов Управления по теме: «Функционирование подразделений кадровых служб федеральных государственных органов по профилактике коррупционных и иных правонарушений». Дополнительно по приоритетному направлению «противодействие коррупции» в течение 2-х лет прошли повышение квалификации 62 специалиста.
В соответствии с п. 1 Плана противодействия коррупции на 2014 – 2015 годы обеспечено действенное функционирование комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). В 2015 году проведено 10 заседаний Комиссии на которых рассмотрено 11 материалов в отношении государственных гражданских служащих (за 2014 год рассмотрено 6 материалов).
По итогам 2015 года в Управлении проведено 53 служебных проверки в отношении 45 специалистов. Оснований для направления материалов по итогам проведенных служебных проверок в Комиссию не было.
Приняты меры по недопущению случаев выполнения иной оплачиваемой работы без предварительного уведомления представителя нанимателя. Всего руководителю Управления в установленном порядке за 2015 год направлено 6 уведомлений. 
В течение 2015 года проводилась работа по оценке соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. В отчетном году в Комиссию для получения согласия обращение направили 5 бывших служащих. В соответствии с приказом Управления от 23.01.2015 г. № 47 обеспечено информирование под роспись служащих Управления, увольняемых с госслужбы, о необходимости получения в установленных случаях согласия Комиссии. За нарушение порядка сообщения работодателем при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной службы, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 года № 29, в 2-х случаях, по материалам направленным Управлением, органами прокуратуры вынесены представления в отношении работодателя бывшего госслужащего Управления. 
В соответствии указами Президента Российской Федерации проведена кампания по предоставлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера федеральных государственных гражданских служащих их супругов (супруг) и несовершеннолетних детей за 2014 год (далее – Сведения). Сведения предоставили 100% госслужащих от подлежащих. По результатам проведенного анализа представленных Сведений в отношении четырех служащих инициирована проверка в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 № 1065. По результатам проведенных проверок материалы рассмотрены на заседаниях Комиссии, по рекомендациям которой руководителем Управления в отношении 4 служащих применено дисциплинарное взыскание. 
Проведена организационная работа по реализации постановления Правительства Российской Федерации от 09.01.2014 г. № 10 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации». В течение 2015 года уведомлений о получении подарка не поступало.

За 2015 год информация от граждан и должностных лиц о совершении госслужащими коррупционных правонарушений в Управление не поступала. Уведомлений о фактах обращения в целях склонения госслужащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

За отчетный период не поступало уведомлений о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов федерального государственного гражданского служащего.

В целях получения дополнительной информации для совершенствования деятельности Управления по вопросам противодействия коррупции, оперативного реагирования на возможные коррупционные проявления в деятельности служащих, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов граждан с апреля 2015 года организовано функционирование «телефона доверия» по номеру 278-89-51, предусматривающего автоматическую круглосуточную запись поступающих сообщений от граждан. 
Обеспечено ведение на сайте Управления раздела «Противодействие коррупции» в соответствии с требованиями приказа Минтруда России от 07.10.2013 г. № 530н. Начиная с 31 мая 2015 года по 31 декабря 2015 года на сайте Управления был организован он-лайн опрос о работе подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений Управления в 2015 году. По результатам опроса 63 % проголосовавших признали деятельность подразделения эффективной. 
На основании вышеизложенного коллегия Управления р е ш и л а:
1. Заместителям руководителя (Ласточкина, Фуфаева), начальникам отделов (Алехина, Гунина, Жонголович, Кобзева, Козирацкая, Слепцов, Шукелайть), начальникам территориальных отделов (Гук, Овчинникова, Золотцева, Куприянов, Чеченева, Симонов, Иванов, Ващук) обеспечить исполнение мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в Управлении.
2. Заместителю руководителя (Ласточкина), начальнику отдела кадров и обеспечения деятельности (Слепцов) в течение 2016 года обеспечить действенное функционирование комиссии Управления по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов.

3. Начальнику отдела кадров и обеспечения деятельности (Слепцов) 

3.1. Обеспечить подготовку и реализацию Плана противодействия коррупции в Управлении на 2016-2017 годы.

3.2. Провести анализ представленных справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год; в случае установления фактов предоставления недостоверных или неполных данных, инициировать проведение проверки достоверности и полноты сведений
Срок исполнения – в течение 2016 года;
3.3. Провести работу по выявлению случаев возникновения конфликта интересов и осуществление мер по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, а также применение мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации
Срок исполнения - в течение 2016 года.
4. Контроль за выполнением решения коллегии оставляю за собой.

Председатель








И.И. Механтьев

Ответственный секретарь
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