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О результатах рассмотрения обращений за первый квартал 2014 года

В первом квартале 2014 году Управлением получено 1790 обращений  граждан, органов государственной власти и местного самоуправления, общественных объединений и иных организаций, рассмотрено 1788, что составило 99,9%, 2  обращения не принято к  рассмотррению,  из них 1 обращение  не подлежало  рассмотрению, в связи с содержащейся в нём нецензурной  лексикой  (ТО в Лискинском, Бобровском, Каменском, Каширской, Острогожском районах) и 1 обращение анонимное (ТО в Калачеевском, Воробьёвском, Петропавловском районах). За аналогичный период 2013 года число поступивших обращений составило 1734.

Из 1788 рассмотренных обращений 42,6% (762) пришлось на обращения в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, 57,4% (1026) на нарушения прав потребителей.

В структуре рассмотренных обращений в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения наибольшее число пришлось на обращения об условиях проживания в жилых помещениях – 496 или 65%.

В структуре обращений на нарушения прав потребителей ведущее место занимают обращения на нарушения в сфере розничной торговли – 518 или 50,4%, и обращения в сфере деятельности на финансовом рынке  – 110 или 10,7%.

По результатам рассмотрения 31,6% направлено по подведомственности, по 20,4% проведены внеплановые проверки, по 4,2% проведены административные расследования, по 43,8%  даны разъяснения. 

Удельный вес подтвердившихся обращений в результате проведения проверок и административных расследований составил 69,6% от общего числа проверок и административных расследований. По фактам выявленных нарушений возбуждено 338 административных дел, число исков  и заявлений, поданных в суд по фактам нарушений, составило 10, в том числе 8 по обращениям в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, 2 – на нарушения прав потребителей. 

Вопросы эффективного, качественного рассмотрения обращений в сроки, установленные федеральным законодательством, являются приоритетными в деятельности Управления.
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