Анализ деятельности аттестационной комиссии 
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по присвоению медицинским работникам квалификационных категорий 
при Управлении Роспотребнадзора по Воронежской области за 2016 год.
В 2016 году аттестационной комиссией Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по присвоению медицинским работникам квалификационных категорий при Управлении Роспотребнадзора по Воронежской области (далее – аттестационная комиссия) в соответствии с приказом Минздрава России от 23 апреля 2013 г. №240н «О порядке и сроках прохождения медицинскими работниками и фармацевтическими работниками аттестации для получения квалификационной категории» аттестован 41 специалист подведомственных организаций Роспотребнадзора, в том числе 12 специалистов с высшим медицинским образованием, что составляет 26,8% от всех аттестованных; 22 специалиста со средним медицинским образованием, что составляет 53,7% от всех аттестованных; 
7 специалистов, имеющих иное высшее профессиональное образование и осуществляющих медицинскую деятельность, что составляет 19,5% от числа аттестованных. 

В 2016 году аттестационной комиссией аттестовано 12 специалистов с высшим медицинским образованием. По результатам аттестации специалистов для получения квалификационной категории (далее – аттестация) 6 специалистам с высшим медицинским образованием присвоена высшая квалификационная категория, 3 специалистам ‑ первая квалификационная категория и 3 специалистам – вторая квалификационная категория. 
По результатам аттестации специалистов с высшим медицинским образованием квалификационные категории присвоены по следующим специальностям, предусмотренным действующей номенклатурой в соответствии с приказом Минздрава России от 07.10.2015 г. №700н «О номенклатуре специальностей специалистов, имеющих высшее медицинское и фармацевтическое образование»: 
· по специальности «Общая гигиена» - 7,

· по специальности «Коммунальная гигиена» - 1,

· по специальности «Санитарно-гигиенические лабораторные исследования» - 1, 

· по специальности «Эпидемиология» - 2,

· по специальности «Дезинфектология» - 1.

Высшая квалификационная категория присвоена 6 специалистам с высшим медицинским образованием, из них по специальностям: «Общая гигиена» - 4, «Коммунальная гигиена» - 1, «Эпидемиология» - 1.

Первая квалификационная категория по результатам аттестации специалистов с высшим медицинским образованием присвоена 3 специалистам по следующим специальностям:  «Общая гигиена» - 2, «Санитарно-гигиенические лабораторные исследования» - 1. 

Вторая квалификационная категория по результатам аттестации специалистов с высшим медицинским образованием присвоена 3 специалистам по следующим специальностям:  «Общая гигиена» - 1, «Эпидемиология» - 1, «Дезинфектология» - 1.

В 2016 году аттестационной комиссией аттестовано 22 специалиста со средним медицинским образованием. По результатам аттестации 8 специалистам со средним медицинским образованием присвоена высшая квалификационная категория, 10 специалистам присвоена первая квалификационная категория и 4 специалистам – вторая квалификационная категория. 

По результатам аттестации специалистов со средним медицинским образованием квалификационные категории присвоены по следующим специальностям, предусмотренным действующей номенклатурой в соответствии с приказом Минздравсоцразвития России от 16.04.2008 г. №176н «О номенклатуре специальностей специалистов со средним медицинским и фармацевтическим образованием в сфере здравоохранения Российской Федерации»: 

· по специальности «Гигиена и санитария» - 9,

· по специальности «Лабораторное дело» - 12,

· по специальности «Эпидемиология» - 1.

Высшая квалификационная категория присвоена 8 специалистам со средним медицинским образованием, из них по специальностям: «Гигиена и санитария» - 4, «Лабораторное дело» - 3, «Эпидемиология» - 1.

Первая квалификационная категория по результатам аттестации специалистов со средним медицинским образованием присвоена 10 специалистам по следующим специальностям: «Гигиена и санитария» - 4, «Лабораторное дело» - 6. 

Вторая квалификационная категория по результатам аттестации специалистов со средним медицинским образованием присвоена 4 специалистам по следующим специальностям: «Гигиена и санитария» - 1, «Лабораторное дело» - 3.
В 2016 году аттестационной комиссией аттестовано 7 специалистов, имеющих иное высшее профессиональное образование и осуществляющих медицинскую деятельность. По результатам аттестации 2 специалистам присвоена высшая квалификационная категория, 2 специалистам ‑ первая квалификационная категория и 3 специалистам – вторая квалификационная категория. 

По результатам аттестации специалистов, имеющих иное высшее профессиональное образование и осуществляющих медицинскую деятельность, квалификационные категории присвоены по следующим специальностям, предусмотренным действующей номенклатурой в соответствии с приказом Минздрава России от 20.12.2012 г. №1183н «Об утверждении номенклатуры должностей медицинских работников и фармацевтических работников»: 

· по специальности «Санитарно-гигиенические лабораторные исследования» - 1,

· по специальности «Бактериология» - 1,

· по должности «Химик-эксперт медицинской организации» - 4,
· по должности «Физик-эксперт по контролю за источниками ионизирующих и неионизирующих излучений» - 1.
Высшая квалификационная категория присвоена 2 специалистам, имеющим иное высшее профессиональное образование и осуществляющим медицинскую деятельность, из них по специальностям: «Санитарно-гигиенические лабораторные исследования» - 1, 
«Бактериология» - 1.

Первая квалификационная категория по результатам аттестации специалистов, имеющих иное высшее профессиональное образование и осуществляющих медицинскую деятельность, присвоена 2 специалистам по следующим должностям: «Химик-эксперт медицинской организации» - 1, «Физик-эксперт по контролю за источниками ионизирующих и неионизирующих излучений» - 1.

Вторая квалификационная категория по результатам аттестации специалистов, имеющих иное высшее профессиональное образование и осуществляющих медицинскую деятельность, присвоена 3 специалистам по должности «Химик-эксперт медицинской организации». 

PAGE  
2

