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Об итогах деятельности Управления Роспотребнадзора по Воронежской области в 2014 году и задачах на 2015 год.
Коллегия Управления Роспотребнадзора по Воронежской области (далее – Управление) отмечает, что в 2014 году работа осуществлялась в соответствии с основными направлениями деятельности Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

Комплекс организационных, контрольно-надзорных, профилактических мероприятий, реализующих майские указы Президента Российской Федерации и основополагающие документы Правительства Российской Федерации позволил снизить инфекционную заболеваемость, обеспечить стабильную санитарно-эпидемиологическую ситуацию, защитить права потребителей и достигнуть запланированных значений по показателям деятельности. 
В 2014 году отмечено снижение по 12 нозоформам инфекционных заболеваний, показатели по общей инфекционной заболеваемости составили менее 13 тыс. на 100 тыс. населения, что на 14 % ниже уровня предыдущего года. Экономическая эффективность от предотвращенных случаев заболеваний за два года (2013-2014) составила – 466 млн. рублей.
На всех административных территориях области, по всем календарным возрастам достигнуты регламентируемые уровни (97,4% и выше) привитости против инфекций, управляемых средствами вакцинопрофилактики.
В 2014 году предсезонной иммунизацией против гриппа охвачено 30,1% от общей численности населения области, в связи с чем, уровень заболеваемости гриппом по сравнению с 2013 годом снизился на 15% и составил в 2014 году - 251,0 тыс. против 289,6 тыс. на 100 тысяч населения в 2013 году.

Результатом вакцинации населения является снижение краснухи более чем в 2 раза, заболеваемость острым вирусным гепатитом «В» составила 1,72 на 100 тыс. населения. 
Во взаимодействии с органами местного самоуправления ведется работа по профилактике зооантропонозных инфекций. Проведение широкомасштабных дезинсекционных и акарицидных мероприятий позволили стабилизировать уровень заболеваемости лихорадкой Западного Нила (4 случая).
Одним из механизмов достижения санитарно-эпидемиологического благополучия на территории области является контрольно-надзорная деятельность Управления. 
В 2014 году должностными лицами Управления проведено 8652 проверки. План надзорных мероприятий выполнен на 100%, из проведенных 3139 плановых проверок в 94,1% (2013 год - 90,9%) случаев выявлены правонарушения, по которым в 100% возбуждены дела об административных правонарушениях. 
В структуре проверок 63,7% (5513) приходится на внеплановые проверки, из которых 52,7% составляют проверки по контролю исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений. Из 354 материалов, направленных в прокуратуру на согласование о проведении внеплановых проверок, не согласовано – 3, что составило 0,85%, против 1,2% в 2013 году. 
На основании проверок должностными лицами Управления возбуждено 8974 (2013 г. – 8355) дела об административных правонарушениях по 65 составам КоАП. По результатам вынесено 8899 постановлений об административных наказаниях. 
В суд передано 1266 дел об административных правонарушениях, что на 22% больше чем в 2013 году, из них судьями вынесено 1229 постановлений о назначении наказания (2013 г. – 953). Удельный вес постановлений (решений) о привлечении к административной ответственности, вынесенных судебными органами, по результатам рассмотрения протоколов об административных правонарушениях составил 97,1% против 96,4 в 2013 году.

За 2014 год правонарушителями уплачено административных штрафов на сумму 33,46 млн. руб. (2013 г. – 23,9 млн. руб.), удельный вес взысканных штрафов составил – 94,85% (2013год – 93,6%).

Административное приостановление деятельности в 2014 году применялось в 261 случае (2013 г. - 209). В 11 раз с 8 (2013 год) до 90 (2014 год) увеличилось количество решений судов о конфискации предметов административного правонарушения, в связи с чем из оборота было изъято 940 кг. опасной пищевой продукции. 

В 2014 году рассмотрено 7922 обращения от граждан, органов государственной власти и местного самоуправления, общественных объединений и иных организаций. Из них 39,5% (3133) - обращения в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, 60,5% (4789) на нарушения прав потребителей. Удельный вес обращений, подтвердившихся в результате проведения проверок и административных расследований, составил 73% от общего количества обращений, ставших основанием для проверок и административных расследований.
Проведенный комплекс мероприятий позволил улучшить санитарно-эпидемиологическую ситуацию в области. 
Отмечается положительная динамика показателей, характеризующих централизованное хозяйственно-питьевое водоснабжение, так удельный вес населения, обеспеченного водой надлежащего качества, увеличился до 96% (2012 год – 94,4%), в том числе сельского до 89% (2012 г. – 84,2%).
Подано 33 иска в защиту определенного и неопределенного круга лиц, по результатам принятых мер приостановлена эксплуатация 19 объектов водоснабжения, что позволило снизить риск для здоровья населения от нитратного загрязнения питьевой воды в 14-ти муниципальных районах для 7874 человек.

Во всех муниципальных районах и городских округах Воронежской области утверждены генеральные схемы очистки территорий населенных пунктов, удельный вес охвата территорий населенных пунктов планово-регулярной очисткой увеличился с 46% в 2012 году до 72% в 2014 году. В результате в 2014 году произошло снижение удельного веса проб почвы, не отвечающих гигиеническим нормативам по паразитологическим показателям, в 2,3 раза по сравнению с 2012 годом.
В летнюю оздоровительную кампанию 2014 года в 1165 оздоровительных учреждениях отдохнуло более 75 тысяч детей, из них выраженный оздоровительный эффект получили 91,5% (2013 г. - 90,1%). Всего за летний период оздоровлено 76441 человек, что составило 40% от всех детей школьного возраста. С целью предупреждения групповых острых кишечных заболеваний в 2014 году перед открытием летних оздоровительных учреждений и между сменами проведено вирусологическое обследование 497 сотрудников пищеблоков.
Особое внимание Управлением уделялось выполнению требований по организации питания детей и подростков. Оснащение современным технологическим оборудованием школьных пищеблоков позволило достичь положительной динамики охвата горячим питанием школьников, которое в 2014 году составило 88,9 %, при 100 % охвате учащихся начальных классов.

В полной мере реализован Федеральный закон от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в части обеспечения школьной формой, удельный вес обеспечения которой составляет 98%. Проведенные исследования образцов школьной формы по всем показателям отвечали гигиеническим нормативам. 

Результатом работы по обеспечению населения качественными продуктами питания, проводимой в рамках выполнения Доктрины продовольственной безопасности Российской Федерации, явилось снижение удельного веса проб пищевых продуктов и продовольственного сырья, не отвечающих гигиеническим требованиям по санитарно-химическим показателям с 1,6 % в 2013 году до 0,08 % в 2014 году. Не регистрировались групповые острые кишечные заболевания, связанные с организацией общественного питания.
Приоритетом в 2014 году явилось обеспечение государственного контроля (надзора) за соблюдением законодательства в сфере технического регулирования. За отчетный год проверены все действующие технические регламенты. Освоены методики по 77,2% от общего количества показателей, предусмотренных техническими регламентами, по которым проведено более 35 тыс. исследований продуктов питания.
По результатам надзорной деятельности в сфере технического регулирования и соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства в 2014 году изъято из оборота 1497 партий, объёмом около 21,9 тонн опасной для жизни и здоровья пищевой продукции.
В 2014 году при надзоре за выполнением федерального закона от 23.02.2013г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» наложено 174 штрафа на сумму 564,0 тыс. руб. 
Увеличилось количество проверенных хозяйствующих субъектов, занятых в обороте алкогольной продукции, из исследованных 237 проб алкогольных напитков 1,3% не соответствовали гигиеническим требованиям. По результатам забраковано 112 партий алкогольной продукции объёмом 125 декалитров, конфисковано 80 декалитров на сумму более 225,8 тысяч рублей.
За последние 3 года удельный вес рабочих мест, не отвечающих гигиеническим нормативам по воздействию физических факторов, снизился с 16,9 до 10,8% по шуму, с 10 до 3,9% по освещенности, с 7,4 до 1,4% по вибрации. Охват рабочих медицинским освидетельствованием в 2014 году составил – 99,1%. Показатель профессиональной заболеваемости стабилен и составляет 0,6 на 10 тыс. работающих.
В 2014 году контролировалось соблюдение законодательства по защите прав потребителей по приоритетным направлениям деятельности: оказание услуг связи, финансовых, образовательных, медицинских, транспортных, туристских, бытовых, жилищно-коммунальных услуг, а так же за реализацией товаров. 
В ходе надзора установлено, что более 60% нарушений приходится на отсутствие достоверной информации для потребителей и документов по безопасности на реализуемые товары, а так же внесение в договора купли-продажи и оказания услуг условий, ущемляющих права потребителя.
С целью пресечения вышеуказанных нарушений в суды направлено 53 исковых заявления в защиту определенного и неопределенного круга лиц. Кроме того, подано 2 исковых заявления по прекращению деятельности. Удельный вес удовлетворенных исков (заключений), поданных в защиту прав потребителей от их общего числа, рассмотренных судами в 2014 году составил 100%.
За отчетный период, в качестве уполномоченного давать заключения по делу по инициативе суда, Управление привлекалось на 106 заседаний, что на 16% больше, чем в 2013 году. В пользу потребителей присуждено 2,9 млн. рублей, из них по компенсации морального вреда 216,5 тыс. рублей. Удельный вес судебных решений вынесенных в пользу потребителей составил 100%.
При регулировании вопросов до передачи материалов в суды, связанных с приобретением товаров ненадлежащего качества, в добровольном порядке гражданам была возвращена стоимость на сумму 2,9 млн. рублей.

Управлением проведен необходимый комплекс мероприятий по организации государственных услуг, так в 2014 году оказано 4436 услуг по выдаче санитарно-эпидемиологических заключений, приему и учету уведомлений, государственной регистрации продукции и лицензированию деятельности. Количество зарегистрированных уведомлений, представленных через Единый портал государственных и муниципальных услуг в электронном виде по сравнению с 2013 годом возросло в 3 раза и составило 214. В рамках межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ), как на федеральном, так и на региональном уровне Управлением направлено 2163 запроса в Федеральные органы исполнительной власти. 
В целях обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения области, эффективной защиты прав потребителей коллегия Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Воронежской области РЕШАЕТ:
1. Заместителям руководителя, начальникам отделов Управления, главному врачу ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Воронежской области» обеспечить:

1.1. Исполнение мероприятий Плана Роспотребнадзора по исполнению Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №№ 596-606 и достижение индикативных показателей деятельности.
1.2.  Выполнение основных направлений деятельности Управления Роспотребнадзора по Воронежской области на 2015 год.
1.3. Организацию контрольно-надзорной деятельности на основе системы управления рисками.
1.4. Реализацию нормативных правовых актов, направленных на совершенствование федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора, федерального государственного надзора в области защиты прав потребителей, и законодательства в сфере технического регулирования.
1.5. Выполнение государственного задания ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Воронежской области».
1.6. Выполнение мероприятий, направленных на повышение эффективности противодействия коррупции.
2. Начальникам отделов юридического обеспечения, санитарного надзора, эпидемиологического надзора, защиты прав потребителей, начальникам территориальных отделов Управления:


2.1. Обеспечить применение мер административного принуждения в отношении юридических лиц, сохранив положительную динамику по количеству выявленных составов правонарушений, в том числе в области охраны здоровья граждан от воздействия табачного дыма и последствий потребления табака, соблюдения обязательных требований к продукции и процессам ее производства и оборота при осуществлении надзора за исполнением требований технических регламентов.

2.2. Совершенствовать практику правоприменения норм КоАП, включая отработку методов взаимодействия с правоохранительными органами (суд, органы прокуратуры, внутренних дел, службы судебных приставов) в связи с включением в полномочия Роспотребнадзора новых составов правонарушений.

3. Начальнику отдела эпидемиологического надзора, начальникам территориальных отделов Управления, обеспечить контроль за заболеваемостью населения инфекционными и паразитарными болезнями и циркуляцией возбудителей инфекционных заболеваний с применением современных методов диагностики.

4. Начальнику отдела защиты прав потребителей, начальникам территориальных отделов Управления обеспечить развитие и совершенствование практики реализации соответствующих надзорных полномочий в сфере предоставления гражданам финансовых услуг, в том числе с учетом положений Федерального закона от 21.12.2013 №353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)», уровня информирования и консультирования потребителей финансовых услуг.

5. Начальнику отдела кадров и обеспечения деятельности, начальникам отделов Управления обеспечить соблюдение требований, установленных указами Президента Российской Федерации, постановлениями Правительства Российской Федерации, изданными в целях реализации Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

6. Главному врачу ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Воронежской области» обеспечить:

6.1.Мониторинг инфекционной и паразитарной заболеваемости в сравнении со среднемноголетними данными.

6.2. Проведение эпидемиологического обследования с установлением причинно-следственных связей и источника инфекций очагов инфекционной заболеваемости.

6.3. Совершенствование работы по гигиеническому образованию населения, гигиеническому обучению декретированных контингентов по вопросам профилактики острых кишечных инфекций.
Председатель коллегии
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