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за 9 месяцев 2018 года
Работа с обращениями граждан является актуальным направлением деятельности Управления Роспотребнадзора по Воронежской области, в связи с тем, что преобладающее число граждан обращаются в Управление по социально-значимым вопросам санитарно-эпидемиологического благополучия и защиты прав потребителей. 
Результаты анализа рассмотрения обращений граждан показали, что за 9 месяцев 2018 года в Управление поступило 7177 обращений, из них 7018 письменных.
Анализ источников поступления  письменных обращений показал, что из 7018 -  3831 (55%) поступило в Управление по почте, 2887 (41%)  поступило в форме электронных сообщений путем заполнения специальной формы на Едином портале для подачи обращений граждан, размещенном на официальном сайте Роспотребнадзора, подано в ходе личного приема и через Общественную приемную Управления 300 (4%) обращений.

Анализ структуры рассмотренных обращений граждан, в разрезе поднимаемых заявителями вопросов показал, что за 9 месяцев 2018 года наиболее значимыми вопросами обращений граждан, являются вопросы санитарного надзора 3647 (51%) и вопросы защиты прав потребителей 3225 (45%).  Обращения, по вопросам эпидемиологического надзора, оказания государственных услуг, правовым, кадровым и иным вопросам составили 253 (4%).
В структуре обращений граждан в разрезе поднимаемых заявителями вопросов  в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения в наибольшей степени гражданами затрагивались вопросы, связанные с условиями проживания в жилых помещениях – 1379 (38%); вопросы  качества пищевых продуктов – 579 (16%); организации общественного питания населения – 384 (11%); состояния атмосферного воздуха в городских и сельских поселениях – 237 (6%); условий воспитания и обучения – 102 (3%).
В структуре обращений граждан в области защиты прав потребителей за 9 месяцев 2018 года преобладали вопросы, относящиеся к сфере розничной торговли – 1225 (38%),  жилищно-коммунального хозяйства – 402 (12%), услуг телефонной связи – 280 (9%); бытового обслуживания населения – 264 (8%).

По итогам 9 месяцев 2018 года  в Общественную приемную Управления обратилось 679 граждан, из которых 379 (56%) получили разъяснения по различным вопросам, 300 (44%) – рассмотрены специалистами Управления в установленном порядке.  На личный прием обратилось 247 граждан,  при этом руководителем и заместителями руководителя принято 122 (49%) граждан, начальниками территориальных отделов – 125 (51%).

На информационно-справочную телефонную «Горячую линию» Управления обратилось 3892 гражданина, из которых 72 (2%) направлены для получения консультации в консультационный центр (пункты) ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Воронежской области».
Наиболее популярными среди населения тематическими «горячими линиями» стали следующие:

- «горячая линия» по профилактике клещевого вирусного энцефалита (более 500 консультаций);

- «горячая линия» по профилактике гриппа и ОРВИ в преддверии эпидемического сезона  (более 200 консультаций);

- «горячая линия» по вопросам качества и безопасности детских товаров, школьных принадлежностей (более 100 обращений)
За 9 месяцев 2018 года рассмотрено 7125 обращений, из которых по 5197 (73%) даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством; 934 (13%)  направлены по подведомственности в другие органы; по 984 (14%) приняты меры в рамках полномочий Управления. По фактам выявленных нарушений, в результате рассмотрения обращений, составлено 1037 протоколов об административных правонарушениях.
